
ATA DA 4ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA 2ª SESSÃO LEGISLATIVA – 20ª LEGISLATURA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE VIRGINÓPOLIS/MG. Aos 28 (vinte e oito) dias do mês de fevereiro de 2023, às 

20:00 horas, em nome de DEUS, foi declarada aberta a sessão, com número regimental, presentes os Edis, Alex 

Batista Coelho, Wilian Tanure Anastácio, Eduardo Nunes Gonçalves, Carlos Augusto Coelho Neto, Elza de 

Souza Melo Silva, Neison Vanderley do Carmo, Bianca Lisley de Oliveira e Giovanni Campos Coelho, com 

ausência justificada do vereador Beliny Magalhães Leão. Em seguida foi proferida a oração universal do pai 

nosso. Dando início a reunião, conforme item 1º da pauta, Convite ao Senhor José Fabiano Coelho para fazer o 

uso da Tribuna e falar sobre a Fazenda e a Escola CNEC. O vereador Alex Batista cumprimentou o Sr. José 

Fabiano passando a palavra para o orador. Após, o Sr. José Fabiano prestou informações e esclarecimentos sobre 

a CNEC, relatando, inclusive, aspectos históricos e o caso específico da CNEC e seus respectivos imóveis no 

Município de Virginópolis, conforme consta dos arquivos de áudio e vídeo referentes a esta 4ª Reunião Ordinária 

que, desde já, ficam devidamente arquivados nesta Casa. O vereador Carlinho cumprimentou o orador e o 

parabenizou pelo seu trabalho. O vereador Alex questionou sobre a construção do prédio pela comunidade. A 

vereadora Bianca repassou ao orador uma pergunta formulada pelo vereador Beliny. O vereador Dinho do Trevo 

questionou sobre a documentação dos imóveis pertencentes à CNEC. O vereador Neison Vanderley perguntou 

sobre a possibilidade de desapropriação do imóvel. O vereador Alex informou à população que uma vez mais 

enviou ofício ao Prefeito Municipal solicitando informações sobre o projeto de lei que dispõe sobre a compra do 

imóvel da CNEC pelo Município de Virginópolis. Item 2º da pauta, discussão e votação do Projeto de Lei nº 

036/2022, que atualiza a legislação municipal conforme a Lei Complementar n° 175, de 23 de setembro de 2020. 

Foi realizada a leitura de parecer favorável emitido pela Comissão de Justiça, Legislação, Finanças e Redação 

Final da Câmara. Ato contínuo, a proposição legislativa foi submetida ao plenário, tendo sido aprovada nos 

termos regimentais em dois turnos pela unanimidade dos Vereadores presentes. Item 3º da pauta, discussão e 

votação do Projeto de Lei nº 040/2022, que dispõe sobre a criação do Programa Municipal Dinheiro Direto na 

Escola – PMDDE, autoriza transferência de recursos financeiros as caixas escolares vinculadas ao sistema 

municipal de educação, estabelece as normas relativa à utilização e prestação de contas, e dá outras providencias 

em relação ao apoio técnico. Em seguida, foi realizada a leitura de parecer favorável emitido pela Comissão de 

Justiça, Legislação, Finanças e Redação Final da Câmara. Ato contínuo, a proposição legislativa foi submetida ao 

plenário, tendo sido aprovada nos termos regimentais em dois turnos pela unanimidade dos Vereadores presentes. 

Item 4º da pauta, discussão e votação do Projeto de Lei nº 01/2023, que autoriza a participação do Município de 

Virginópolis no Consorcio Público Intermunicipal de Saúde do Médio Piracicaba para o Gerenciamento dos 

Serviços de Urgência e Emergência do SAMU 192 Regional (CIS – URG MEDIO PIRACICABA), ratifica o 

protocolo e dá outras providencias. Em seguida, foi realizada a leitura de parecer favorável emitido pela 

Comissão de Justiça, Legislação, Finanças e Redação Final da Câmara. Ato contínuo, a proposição legislativa foi 

submetida ao plenário, tendo sido aprovada nos termos regimentais em dois turnos pela unanimidade dos 

Vereadores presentes. Item 5º da pauta, discussão e votação do Projeto de Lei Complementar nº 04/2022, que 

dispõe sobre a criação de cargo de provimento comissionado e dá outras providências. Em seguida, foi realizada a 

leitura de parecer favorável emitido pela Comissão de Justiça, Legislação, Finanças e Redação Final da Câmara. 

Ato contínuo, a proposição legislativa foi submetida ao plenário, tendo sido aprovada nos termos regimentais em 

dois turnos pela unanimidade dos Vereadores presentes. Item 6º da pauta, convocação do Engenheiro do 

Município, Sr. Gabriel Alves Martins, para prestar informações e esclarecimentos sobre medições de calçamento 

e serviço de sua responsabilidade. Mais uma vez foi constatada a ausência injustificada do convocado pela 

terceira vez consecutiva. Assim, conforme ficou deliberado pelo Plenário desta Casa durante o expediente da 3ª 

Reunião Ordinária, realizada no dia 14 de fevereiro de 2023, devido aos reiterados descumprimentos das 

convocações serão adotadas as medidas judicias cabíveis e aplicáveis ao caso. Os vereadores Wilian Tanure, 

Dinho do Trevo, Giovanni Campos e Neisson Vanderley manifestaram-se contrários à adoção de medidas 

judiciais para a convocação do Sr. Gabriel Alves Martins. Estes vereadores justificaram que concordam com a 

oitiva do Sr. Gabriel em outro horário fora do expediente da reunião ordinária. Item 7º da pauta, Indicações. 

Indicação n. 02/2023, de autoria do Vereador Giovanni Campos, solicitando a limpeza dos ribeirões. Indicação n. 

04/2023, de autoria do Vereador Giovanni Campos, requerendo do Poder Executivo a concessão de aumento para 

todos os funcionários que ganham acima de 01 salário mínimo e a criação do vale alimentação. Indicação n. 

06/2023 de autoria do Vereador Giovanni Campos, requerendo a doação de um lote para a ONG Instituto Bem 

Viver Atalaia. O vereador Giovanni Campos, autor das indicações, apresentou suas respectivas justificativas. 

Consultado o Plenário as Indicações foram aprovadas pela totalidade dos Edis presentes. 8º e último item da 

pauta, momento livre, oportunidade em que os Edis fizeram o uso da palavra, devidamente registradas em mídia 

digital. Pelo Vereador Carlos Augusto foi solicitado uma moção de pesar para a família da Tânia Hercy de 

Oliveira e Silva. Pelo vereador Alex Batista foi solicitado uma moção de pesar para a família de dona Antônia do 

Bá. Todas aprovadas a unanimidade. A vereadora Elza agradeceu a todos, especialmente às pessoas da dona 



Socorro e Sebastião, presentes nesta reunião. O vereador Giovanni Campos disse que os 5 vereadores que 

manifestaram contra a convocação judicial do engenheiro Gabriel não são favoráveis à corrupção e que 

concordam com o encaminhamento de qualquer coisa errada para o Ministério Público. Disse que os funcionários 

da Prefeitura estão fazendo um excelente trabalho de recuperação da infraestrutura após o período chuvoso. 

Agradeceu e desejou boa noite a todos. O vereador Neison Vanderley também parabenizou todos os envolvidos 

nas obras e serviços públicos. O vereador Alex solicitou o envio de ofício solicitando do Prefeito Municipal 

explicações sobre a demissão do servidor Maicon Ferraz de Souza. O vereador Giovanni Campos solicitou o 

envio de convite ao Prefeito Municipal, Sr. Boby Charles das Dores Leão, para prestar informações e 

esclarecimentos diversos, bem como a convocação do Secretário de Planejamento Vander Almeida para 

comparecer nesta casa e prestar esclarecimentos sobre assuntos de sua pasta. As solicitações feitas pelo vereador 

Giovanni Campos foram aprovadas pelo Plenário. O vereador Wilian Tanure cumprimentou a todos e disse que 

rodando nas comunidades constatou que durante o período chuvoso muitas pontes ficaram danificadas. Disse que 

solicitou do secretário de obras a relação das pontes que já foram recuperadas. Na oportunidade apresentou uma 

relação de obras que já foram realizadas e outras que serão feitas. A vereadora Elza também lembrou de algumas 

pontes e mata burro danificados pelas chuvas e disse que graças a Deus o período chuvoso não trouxe maiores 

prejuízos. Nada mais havendo a constar, o Presidente declarou em nome de Deus encerrada a reunião, devendo 

esta ata, após lida, acaso aprovada será assinada, secretária ad’hoc Alessandra Perpétuo Soares Almeida.  
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